



**Projekt PROTOKOŁU z XXX SESJI
RADY OSIEDLA KARŁOWICE-RÓŻANKA
Termin: 23.11.2023 roku, godz. 19:03
Siedziba Rady Osiedla Karłowice-Różanka, ul. Bałtycka 8**

1. Otwarcie XXX sesji Rady Osiedla Karłowice - Różanka.
2. Sprawozdania z działalności komisji.
3. Głosowanie nad projektem uchwały w temacie ogrodzenia Stowarzyszenia Ludzie Ludziom.
4. Wolne wnioski z możliwością podejmowania uchwał.
5. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z sesji Rady Osiedla.

Ad 1. Przewodniczący Jakub Boberski otworzył XXX sesje Rady Osiedla Karłowice - Różanka.

Z uwagi na obecność mieszkanki osiedla kolejność omawianych punktów została zmieniona i głos zabrały mieszkanki. Panie mieszkają w bezpośrednim sąsiedztwie budynku Rady Osiedla. Po wichurze zostały połamane konary drzew. Nikt z nimi nic nie robi. Konary leżą już trzeci miesiąc. Kosze na śmieci są ustawione zbyt blisko okien. Panie rozmawiały z zarządcą, aby śmietniki obudować lub przestawić w inne miejsce. Panie zwracają się z prośbą do Rady Osiedla o pomoc w zgłoszonych tematach.

Przewodnicząca Rady Osiedla Małgorzata Burnecka zaproponowała, aby mieszkanki napisały pismo do zarządcy. Wymieniły w piśmie wszystkie występujące problemy. Rada Osiedla ustosunkuje się do takiego pisma i je poprze.

Radni z Komisji Infrastruktury, Zagospodarowania Przestrzennego i Terenów Zielonych, Łukasz Kaczkowski oraz Przemysław Zankowski będą w kontakcie z mieszkankami.

Ad 2. Sprawozdania z działalności komisji.

Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Burnecka zwróciła się do wszystkich członków komisji z informacją, iż czeka na pisma, które może wysłać w sprawach, w których komisje podejmą decyzje.

Wiceprzewodniczący Zarządu Osiedla Karłowice-Różanka Mariusz Lipiński poinformował, iż Komisja Infrastruktury, Zagospodarowania Przestrzennego i Terenów Zielonych nie zebrała się od ostatniej sesji. Radny Mariusz Lipiński zaproponował, aby Radni podzielili między sobą tematami/problemami dotyczącymi różnych części osiedla ze szczególnym uwzględnieniem obszaru gdzie mieszkają.

Radny Przemysław Zankowski zgadza się z takim podejściem i proponuje, aby wszyscy Radni zaangażowali się w rozwiązywanie problemów osiedlowych. Radny apeluje również o większe zaangażowanie Zarządu w tematy osiedlowe.

Przewodniczący Jakub Boberski zwrócił uwagę, iż system pracy Rady Osiedla poprzez komisje jest sprawdzony i działa od lat. Dlatego nie widzi potrzeby wprowadzania nowego systemu.

Radny Łukasz Kaczkowski zaapelował o większą aktywność ze strony Zarządu i poddawanie pod głosowanie Radnych przynajmniej punktów, które dotyczą kart nieruchomości.

Komisja Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa

Radny Przemysław Zankowski zgłosił do ZDIUM listę dziewięciu miejsc, gdzie była potrzeba pilnego zabezpieczenia i malowania przejść dla pieszych. Po trzech dniach pojawili się pracownicy ZDIUM, którzy wykonali pracę oraz przesłali dokumentację z wykonanego zakresu prac.

Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Burnecka zaktualizowała informację dotyczącą zgłoszonych przez radę projektów w ramach Funduszu Osiedlowego.

1. Odnowa skweru przy skrzyżowaniu ulicy Bezpiecznej z ul. Chorwacką. Statut zgłoszonego projektu: Przyjęte formalnie, bez uwag.
2. Nasadzenia nowych drzew, w tym drzewa pomnika pamięci Katarzyny Cincio-Gajewskiej. Nowe ławki i kosze na śmieci. W systemie zostały wprowadzone przy tym projekcie uwagi:
 - Prośba o sprecyzowanie punktu nasadzenia drzewa pomnika Radnej. Określenie, w którym miejscu ma być zrealizowane nasadzenie drzewa oraz jaki jest oczekiwany jego gatunek.
 - Finalna lokalizacja będzie uzgodniona w drodze konsultacji z ZZM i Konserwatorem Zabytków.
 - Zamontowanie 20 ławek parkowych. Prośba o oznaczenie na mapie proponowanej lokalizacji ławek.
 - Zamontowanie 10 koszy na śmieci. Prośba o zaznaczenie na mapie proponowanej lokalizacji koszy na śmieci.

Propozycja dalszego działania. Przewodnicząca Małgorzata Burnecka skonsultuje lokalizację z Radnym Mariuszem Lipińskim. Chęć uczestniczenia w konsultacjach zgłosił Radny Paweł Suś.

3. Projekt Bezpieczna droga do szkoły nr 50.
 - Przy tym projekcie prośba o określenie oczekiwanej nawierzchni chodnika.
 - Zamontowanie sześciu tablic prezentacyjnych. Prośba o zaznaczenie na mapie proponowanych lokalizacji tablic oraz zdjęcie i przykład takiej tablicy.

- Odnośnie zamontowania sześciu ławek. Prośba o zaznaczenie na mapie proponowanej lokalizacji ławek.

- Lokalizacja czterech koszy na śmieci. Prośba o wskazanie proponowanej lokalizacji koszy na śmieci.

Radny Przemysław Zankowski zgłosił się do oznaczenia na mapie i przesłania do Przewodniczącej Zarządu proponowanej lokalizacji koszy na śmieci, tablic, ławek.

4. Siłownia. Status w systemie wysłany, brak komentarzy.
5. Wybieg dla psów przy ul. Łużyckiej. Prośba o zaznaczenie lokalizacji pięciu tablic informacyjnych.

Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Burnecka dowie się, dlaczego projekt siłownia jest na takim etapie. Zapyta o proponowane nawierzchnie oraz oświetlenie.

Komisja Wydarzeń Kulturalno - Oświatowych. Przewodniczący komisji Radny Radosław Grygoruk poinformował o braku spotkania komisji.

Komisja Promocji i Komunikacji z Mieszkańcami. W ostatnim miesiącu nie odbyło się spotkanie komisji. Komisja ustaliła zmianę formuły dotyczącą zamieszczania informacji na stronie www oraz profilu FB.

Ad 3. Głosowanie nad projektem uchwały w temacie ogrodzenia Stowarzyszenia Ludzie Ludziom.

Radny Przemysław Zankowski zgłosił się z prośbą w imieniu Radnych z Różanki i mieszkańców, aby nie głosować nad projektem uchwały na bieżącej sesji. Wniosek popart Radny Łukasz Kaczkowski. Radny Łukasz Kaczkowski zaproponował, aby ten punkt ująć w programie kolejnej sesji Rady Osiedla.

Ad 4. Wolne wnioski z możliwością podejmowania uchwał.

Głos zabrała Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Burnecka. Temat książek dla szkół. Budżet na zakup książek wynosi 1600 zł. Pisma z prośbą o wsparcie w postaci zakupu książek zostały przekazane do Rady Osiedla od pięciu placówek:

- Liceum ogólnokształcącego nr XIV.
- Szkoły Podstawowej nr 7.
- Szkoły Podstawowej nr 50.
- Szkoły Podstawowej nr 83.
- Przedszkola Tęczowa Polanka.

Wigilia dla osób samotnych i ubogich z osiedla. Termin 7.12. Miejsce: Rada Osiedla. Osoby odpowiedzialne Radna Mariola Skowron oraz Radna Alicja Kiliszkievicz.

Spotkanie z Mikołajem i rozdawanie paczek dla dzieci w budynku Rady Osiedla. Termin 9.12, sobota, godz. 13.00-15.00.

Termin kolejnej sesji rady Osiedla został ustalony na dzień 13.12 (środa), godz. 18.00

Przewodnicząca Małgorzata Burnecka przekazała informację otrzymaną z Wrocławskiego Centrum Rozwoju Społecznego, iż Pani Ewa Mischczuk może objąć mandat Radnej Osiedlowej.

Ad 5. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z sesji Rady Osiedla.

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XXVIII Sesji rady Osiedla.

Za przyjęciem głosowało 10 Radnych / 3 się wstrzymało / 1 przeciw.

Protokół został przyjęty.

Przewodniczący Jakub Boberski zamknął XXX sesje Rady Osiedla.


Radosław Grygoruk
Sekretarz Osiedla
Karlówice-Różanka
 Rada Osiedla Karlówice-Różanka
Jednostka pomocnicza Gminy Wrocław


Jakub Boberski
Przewodniczący Rady Osiedla
Karlówice-Różanka
 Rada Osiedla Karlówice-Różanka
Jednostka pomocnicza Gminy Wrocław